



前NBA巨星艾弗森真要来CBA打球？昨天有消息称，艾弗森向佛山俱乐部开价200万美元年薪，现在佛山队仍在与艾弗森商谈，并表示不会轻易放弃。

如果艾弗森真的“下嫁”CBA，心高气傲的“答案”难道仅仅满足于一枚CBA总冠军戒指？当然不是，艾弗森的中国之旅一旦成行，除了打球，还有很多答案可以追寻……

征战CBA，艾弗森开价200万美元年薪 除了打球 他还有很多“答案”

答案一： 签约代言拍广告

在没有姚明的赛季里，NBA并不缺少中国元素。虽然火箭比赛在全美直播的次数少得可怜，但在中国，火箭还是很有市场的，从场地周围和篮架上的中国品牌广告就可略见端倪。至于与火箭有这样那样关系的球员，都不约而同地和中国运动品牌签约，这已经成为最近几年的潮流。

除了火箭系球员，那些“高瞻远瞩”的一线球星都洞察到中国市场的发展潜力，主动投身中国品牌旗下。自从奥尼尔成为代言中国品牌的第一位超级巨星以来，基德、拜伦·戴维斯……已经有越来越多的NBA一线大牌成为中国家喻户晓的球星，他们在中国的知名度飙升，这是他们在国外打球时所不敢想像的。今年夏天，加内特更是主动买断和阿迪达斯的终身合同，向一个中国品牌“投怀送抱”。如果论成就和名气，艾弗森不逊于以上任何一位，从“答案”的球衣在中国的销量常年排名前三位就可以说明问题。

“答案”要是来CBA发展，肯定商机无限。

答案二： 自己开店当老板

艾弗森如果能在大洋彼岸的中国创建自己的品牌，以后当个“甩手掌柜”无疑更有挑战，更加惬意。

到目前为止，艾弗森的好朋友马布里已经走在了开拓中国市场的前头。众所周知，马布里来中国打球是醉翁之意不在酒，他的主要目的还是为了推广自己的品牌“starbury”。

据悉，在马布里与山西队所签署的合同中有明确规定，球队将协助他开拓在华的球鞋市场。尽管马布里一直公开表示“卖鞋不是我的本意”，但在加盟山西队不久，他就在其微博上公布了自己球鞋的网店地址。在网店中，所售球鞋的标价从156元至199元不等。这和动辄上千元的大牌篮球鞋相比，马布里的球鞋显然是主打低价路线。这跟马布里从小出身贫寒，深知穷人家孩子无鞋可穿的痛苦不无关系。而在高端品牌竞争异常激烈的情况下，马布里的低价进来无疑很

有市场。值得一提的是，单单在网上开店，已经无法满足马布里的胃口，在他的战略里，还将开出品牌实体店，将自己的品牌做大做强。艾弗森的成长经历和马布里十分相似，在他身上甚至有更多吸引人的故事和气质。如果艾弗森卖鞋，市场肯定不会比马布里差。

与中国品牌相比，马布里的球鞋具有两大优势，除了价格低廉，还涵盖了很多的元素，不仅做篮球鞋，还有衣服等很多东西，总有一件是适合大家的。这一点艾弗森无疑更有优势，毕竟他身上的元素比马布里丰富得多：发带、护臂、护指、球衣，还有独具特色的发型、数不胜数的文身都蕴藏着巨大的商业价值。等到时机成熟，艾弗森可以开自己品牌的专卖店，里面商品琳琅满目应有尽有，一定让球迷大呼过瘾。

答案三： 参加选秀出唱片

说到娱乐，不得不说阿泰斯特。除了篮球，音乐是阿泰的第二大爱好，还曾出过个人专辑。来华做宣传时，阿泰斯特曾经毫不保留地献出了自己刚刚创作

的饶舌歌曲，他在西湖畔和中国美女深情对唱，更是让球迷们兴奋不已。独乐乐不如众乐乐，能赚钱又能看美女的同时，还能展现自己的爱好，娱乐球迷，何乐而不为呢？

说起唱歌，艾弗森不比阿泰斯特逊色。小艾一直有想要发一张自己的说唱专辑的梦想，2001年，处于事业巅峰期的他希望也挖掘一下自己的歌唱才能，正当他要把精心准备的专辑《误解》推向市场时，却因为歌词中的暴力和歧视的内容而被迫叫停，“答案”发行专辑的梦想就此搁浅。如今，来到中国的“答案”很可能再次动起发唱片的念头，因为在中国蓬勃生长的娱乐市场中，艾弗森的美妙饶舌说唱无异于一朵奇葩，一定会招揽很多人去买他的专辑的。

除了发唱片，艾弗森还可以参加一些大型选秀节目，就凭他出色的身材和俊俏的面庞，再加上一点音乐的底子，在某个选秀舞台上大展身手完全可行。此外，艾弗森曾经拍过电影，他完全可以利用自己的名头拉来赞助，自编自导自演，有他这块金字招牌在，不愁票房不热。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

体彩专版

全国各地奔波山西是福地 喜获“大乐透”500万



山西彩民惊喜连连，继端午佳节吕梁赢得“大乐透”500万元大奖之后，8月28日，朔州彩民手捧508万元大奖，站在了10100期“大乐透”“冠军”领奖台上。大奖连续敲响山西大门，不仅让彩民对“超级大乐透”山西巨奖产量之高而惊叹，赚得更高的人气，也使山西彩市更加缤纷多彩。近日，中奖者L先生到省体彩中心领取了大奖。

业主当起了“代言人”

与L先生一起来的是中出大奖的体彩投注站的业主老段，与L先生的沉稳淡然相比，老段显得更为兴奋。据老段介绍，L先生是来山西做业务的，每年都会在朔州住几个月，工作之余就到自己的站点打彩票，一来二去的，两人很快成了好朋友，经常在一起讨论号码走势，一起投注打彩。

今年夏天，老段帮助L先生选号，幸运地中得了“大乐透”二、三等奖各一注，获奖金16万余元，同时还中得了“购超级大乐透 携家人游港澳”活动的两份“双人游”大奖，让L先生高兴了好一阵子，也坚定了L先生打“大乐透”，赢超级大奖的信心。

中奖当晚一夜未睡

说起当天的中奖过程，一直话不多的L先生也打开了话匣子。当天，L先生经过分析，感觉“大乐透”后区出“双偶”的可能性大，于是打了几张前区10个号、后区“双偶”组合的复式票。晚上的时候，他上网查询中奖信息，刚一打开网站，一组“大乐透”10100期开奖号码就映入眼帘，他掏出彩票一看，前区号码和他所选号码完全一致，再一看后区，“06、08”。“中奖

啦！”兴奋的L先生把中奖的电话打给老段，老段一开始还不相信，直到在自己的彩票机上查询完才确认，自己的投注站真的中出了个500万元大奖。当晚，两人都一夜未睡，商量着如何兑取大奖。

心态良好奉献公益

对于中得的大奖，L先生表示：自己常年在全国各地奔波，因为喜欢体育彩票，所以不论走到哪里都会买几注，不仅享受了投注的乐趣，还奉献公益事业一份爱心，一举多得。中得的大奖自己会暂时存起来，慢慢规划，但是会拿出一部分资金来，继续投注。最后，L先生强调说，这次中奖也有老段的一份功劳，回去后要好好地请他，今后，还要继续在他这打彩票！

通讯员 马玲 快报记者 付智勇

彩市万花筒

无锡彩民钟爱顶呱刮 收获“摇钱树”10万元大奖

老李夫妇经营一家水果店，凭着夫妻两人的勤恳和热情，生意做得不错，生活过得也很舒适、舒心。9月15日，即开体彩顶呱刮10万元大奖的出现，让夫妻两人激动万分，平静的生活似乎一下多了丰富的色彩。

在老李的水果店附近有一家体彩销售网点，老李有一个爱好，就是每天到体彩店买彩票。老李告诉我们，他买彩票纯粹是碰运气，因为他只买顶呱刮，而且每天只买一张，偶尔买2张。因此当他这次刮中了10万元大奖时，自己也吓了一跳。老李买的是顶呱刮5元面值的“摇钱树”彩票，他说最近几天他一直在刮这个玩法，因为听网点上

的销售员和彩民说最近无锡刮出了一个“摇钱树”10万元大奖，而且他觉得这个名字取得好，老百姓不都希望拥有一棵自己的摇钱树嘛。15日上午，老李趁着自己店里生意少就跑去了体彩店，直接买了一张“摇钱树”，当他刮开第一个符号区，100000的数字就跳在了眼前，老李定睛仔细一瞧，又数了数1后面的0，才确定是10万。

领奖时老李很激动，直言这笔财富给他们一家带来巨大的幸福和快乐，这是体育彩票的功劳，老李还慷慨地向爱心捐款箱内投入了自己的爱心。

通讯员 于成莲 快报记者 付智勇

彩市公告牌

大乐透精英站点10109期推荐

镇江北固雄风队

前区：

上期前区开出三个尾0路，两个尾1路号球，2路尾空缺，本期在断1区号球(7分区)的基础上，偏重于尾2路球的补出，所以推出12、22、28；下移号仍是以本期的关注点，不妨关注10、19、34；连号球已经两期未出，所以本期推测两个相连的号球21、22、28、29。

后区：

上期后区开出9和12，且是隔码号全部下落，本期仍是看好一个隔码号5下落配尾1路号球1和7。

综上所述，10109期大乐透

复式推荐如下：

10、11、12、19、21、22、28、29、34+05、07
10、12、19、21、22、28、29、34+05、07
10、12、19、21、28、29、34+01、05
10、12、19、21、28、34+01、05

淮安高群队

回顾前几期：(把1到35位5个区间的)，第一区最近出号有温变冷，下面几期看好3号4号6号会出号。第二区间出号由冷变温，下期看好9号11号12号13号很有可能号。

第三区号码由冷变温，下

面看好15号19号20号会出号。4、5区间关注24号25号31号32号33号35号，估计应该有表现，大数的间隔连号、有可能会出。

后区，最近看好8、5、6、2、10；

综上所述，109期大乐透复式推荐如下：

4、11、12、23、24、25、30、32、35+8、11
4、12、16、23、30、31、32、35+8、11
4、9、12、21、24、31、33+2、10
11、12、21、23、32、33+2、10